	№
	Задание
	Баллы

	1
	Сумму чисел 28  и  32  увеличили на меньшее из этих чисел. Сколько получили?

 А. 92         Б. 88        В. 32


	1б

	2
	Число, в котором 2 сотни 4 десятка 0 единиц, равно 

А. 240        Б. 204        В. 402
	1б

	3
	Чему равен периметр этого прямоугольника?

Ттти    т

Ооооо  ооооо

                                     1 см

                                      3 см

А. 4 см      Б. 8 см     В. 16 см


	1б

	4
	Периметр квадрата равен 24 дм. Чему равна длина его стороны?

А. 8 дм         Б. 60 см        В. 6 см


	1б

	5
	Сравни 1 м 2 мм … 102 мм?

А.  1м 2мм < 102мм

Б.  1м 2мм > 102мм

В.  1м 2мм  = 102мм


	1б

	6
	Девочка начертила две прямые линии. На одной она отметила 2 точки, а на другой – 3. Всего получилось 4 точки. Как так получилось?

	2б

	7
	Котёнок Гав получил  подарки от друзей:  тортов и кексов вместе 7 штук, пирогов и кексов – 9, а тортов и пирогов – 6. Сколько всего подарков?

А. 11         Б. 15        В. 16


	2б

	8
	В библиотеку привезли 800 новых книг. На каждую из четырёх полок поставили по 40 книг. Сколько было полок?
А. 20         Б. 40        В. 4

	2б
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Ответы:
	№
	Задание
	Баллы

	1
	Сумму чисел 28  и  32  увеличили на меньшее из этих чисел. Сколько получили?

 А. 92         Б. 88        В. 32


	

	2
	Число, в котором 2 сотни 4 десятка 0 единиц, равно 

А. 240        Б. 204        В. 402
	

	3
	Чему равен периметр этого прямоугольника?

Ттти    т

Ооооо  ооооо

                                     1 см

                                      3 см

А. 4 см      Б. 8 см     В. 16 см


	

	4
	Периметр квадрата равен 24 дм. Чему равна длина его стороны?

А. 8 дм         Б. 60 см        В. 6 см


	

	5
	Сравни 1 м 2 мм … 102 мм?

А.  1м 2мм < 102мм

Б.  1м 2мм > 102мм

В.  1м 2мм  = 102мм

	

	6
	Девочка начертила две прямые линии. На одной она отметила 2 точки, а на другой – 3. Всего получилось 4 точки. Как так получилось? 


	
[image: image1]

	7
	Котёнок Гав получил  подарки от друзей:  тортов и кексов вместе 7 штук, пирогов и кексов – 9, а тортов и пирогов – 6. Сколько всего подарков?

А. 11         Б. 15        В. 16


	

	8
	В библиотеку привезли 800 новых книг. На каждую из четырёх полок поставили по 40 книг. Сколько было полок?

А. 20         Б. 40        В. 4

	


Турнир эрудитов по русскому языку

 для 3 классов
2013-2014 учебный год

	№
	Задание
	Вариант ответа
	Макс.

балл

	1
	В каком из слов на месте пропусков могут быть две одинаковые буквы: 
	А) з…м…к;  Б) з…н…за; 

В) з…л…г;   Г) д…р…га
	1

	2
	В какой из пословиц встречаются синонимы?
	А) Не плюй в колодец – пригодится воды напиться. 

Б) Сбил, сколотил – вот колесо. 

В) Кто рано встает, тому Бог дает. 

Г) Не топор тешет, а плотник.
	2

	3
	Найдите «лишнее» слово:

А)гореть, угореть, гора;
Б)рисунок, рис, рисовать, рисование;
В)боль, большой, больница;
	А)

Б)

В)


	3

	4
	Какие слова переданы фонетической транскрипцией: [прут], [сйэст], [байукат']
	[прут] -

[сйэст] -

[байукат']-
	3

	5
	Отгадай слово:

Его корень в слове писать
Приставка в слове рассказать, 
Суффикс в слове книжка,
Окончание в слове вода
	
	2

	6
	В какое из слов нужно вставить букву Т?

Прекрас...ный, искус...ный, чудес...ный, извес...ный, ужас...ный
	
	1

	7
	В каком случае можно употребить 

словосочетание вышел с…?  


	А) …Москвы;  

Б) …пещеры;

В) …поля; 

Г) …деревни
	1

	8
	Какое слово из предложенных 

можно превратить в другое, вставив в середину букву П? 
	А) река;    Б) мышка;   

 В) речь;    Г) лиса
	1


Ответы :

	№
	Задание
	Вариант ответа
	Максимальный

балл

	1
	В каком из слов на месте пропусков могут быть две одинаковые буквы: 
	А) з…м…к;  Б) з…н…за; 

В) з…л…г;   Г) д…р…га
	1

	2
	В какой из пословиц встречаются синонимы?
	А) Не плюй в колодец – пригодится воды напиться. 

Б) Сбил, сколотил – вот колесо. 

В) Кто рано встает, тому Бог дает. 

Г) Не топор тешет, а плотник.
	2

	3
	Найдите «лишнее» слово:

А)гореть, угореть, гора;
Б)рисунок, рис, рисовать, рисование;
В)боль, большой, больница;
	А) гора

Б) рис

В) большой


	3

	4
	Какие слова переданы фонетической транскрипцией: [прут], [сйэст], [байукат']
	[прут] – пруд, прут

[сйэст] - съест

[байукат']- баюкать
	4

	5
	Отгадай слово:

Его корень в слове писать
Приставка в слове рассказать, 
Суффикс в слове книжка,
Окончание в слове вода
	расписка
	2

	6
	В какое из слов нужно вставить букву Т?

Прекрас...ный, искус...ный, чудес...ный, извес...ный, ужас...ный
	известный
	1

	7
	В каком случае можно употребить 

словосочетание вышел с…?  


	А) …Москвы;  

Б) …пещеры;

В) …поля; 

Г) …деревни
	1

	8
	Какое слово из предложенных 

можно превратить в другое, вставив в середину букву П? 
	А) река;    Б) мышка;   

В) речь;    Г) лиса
	1


Турнир эрудитов по литературному чтению для 3 классов
2013-2014 учебный год

	№
	Задание
	Вариант ответа
	Макс.

балл

	1
	Назови самое короткое произведение устного народного творчества


	1. пословица

2. сказка

3. потешка
	1

	2
	Кого называли  «Солнце русской поэзии»


	1. Лермонтова М. Ю.

2. Тютчева Ф. И.

3. Пушкина А. С.


	1



	3
	Басни писал  …


	1. Некрасов Н. А.

2. Лермонтов М. Ю.

3. Крылов И. А.


	1

	4
	Чтобы полететь за кораблём, Гвидон не  превращался …


	1. в   осу

2. в   муху

3. в   шмеля


	1

	5
	Жар-птицу в русской народной сказке добыл …


	1. Серый волк

2. царь Берендей

3. Иван-царевич


	1

	6
	Лягушка из сказки Гаршина придумала, как  лететь с утками …


	1. весной

2. летом

3. осенью


	1

	7
	Как А. С. Пушкин назвал сказку, в которой рыбка исполняла желания старухи?


	1. «Сказка о золотой рыбке»

2. «Сказка о жадной старухе»

3. «Сказка о рыбаке и рыбке»


	1

	8
	А. С. Пушкин родился  …


	1. в Санкт – Петербурге

2. в Москве

3. в имении Захарово


	1


Ответы :

	№
	Задание
	Вариант ответа
	Макс.

балл

	1
	Назови самое короткое произведение устного народного творчества


	4. пословица

5. сказка

6. потешка
	1

	2
	Кого называли  «Солнце русской поэзии»


	4. Лермонтова М. Ю.

5. Тютчева Ф. И.

6. Пушкина А. С.


	1



	3
	Басни писал  …


	4. Некрасов Н. А.

5. Лермонтов М. Ю.

6. Крылов И. А.


	1

	4
	Чтобы полететь за кораблём, Гвидон не  превращался …


	4. в   осу

5. в   муху

6. в   шмеля


	1

	5
	Жар-птицу в русской народной сказке добыл …


	4. Серый волк

5. царь Берендей

6. Иван-царевич


	1

	6
	Лягушка из сказки Гаршина придумала, как  лететь с утками …


	4. весной

5. летом

6. осенью


	1

	7
	Как А. С. Пушкин назвал сказку, в которой рыбка исполняла желания старухи?


	4. «Сказка о золотой рыбке»

5. «Сказка о жадной старухе»

6. «Сказка о рыбаке и рыбке»


	1

	8
	А. С. Пушкин родился  …


	4. в Санкт – Петербурге

5. в Москве

6. в имении Захарово


	1


